
CPA – Questões 2021-2 – Técnico Administrativo x Instituição

Total de Participantes 9

1- Participo das avaliações internas por meio da CPA - Comissão Permanente de Avaliação), que oportuniza mudanças significativas e benéficas para melhorias na Instituição.

Concordo Plenamente 33,3% Concordo Parcialmente 33,3% Discordo Parcialmente 22,2% Discordo Plenamente 11,1%

2-A Instituição oportunizou adequações em relação à pandemia procurando manter toda a equipe.

Concordo Plenamente 33,3% Concordo Parcialmente 66,6% Discordo Parcialmente 0,0% Discordo Plenamente 0,0%

3- Contribuo com sugestões na CPA (Comissão Permanente de Avaliação) para melhoria da Instituição.

Concordo Plenamente 44,4% Concordo Parcialmente 33,3% Discordo Parcialmente 11,1% Discordo Plenamente 11,1%

4- Participo das ações de Responsabilidade Social que a Instituição promove ou participa.

Concordo Plenamente 33,3% Concordo Parcialmente 33,3% Discordo Parcialmente 22,2% Discordo Plenamente 11,1%

5- Participo das ações de planejamento, crescimento, evolução e melhoria da Instituição contribuindo com o Plano de  Desenvolvimento da Instituição PDI

Concordo Plenamente 33,3% Concordo Parcialmente 33,3% Discordo Parcialmente 0,0% Discordo Plenamente 33,3%

6- Conheço a Missão da Instituição.

Concordo Plenamente 55,5% Concordo Parcialmente 33,3% Discordo Parcialmente 11,1% Discordo Plenamente 0,0%

7- Conheço o Plano Institucional que está inserido no PDI (Plano de Desenvolvimento da Instituição).

Concordo Plenamente 44,4% Concordo Parcialmente 44,4% Discordo Parcialmente 11,1% Discordo Plenamente 0,0%

8- Participo das ações que a Instituição participa.

Concordo Plenamente 33,3% Concordo Parcialmente 22,2% Discordo Parcialmente 22,2% Discordo Plenamente 22,2%

9- Conheço e colaboro com a Instituição participando das ações sociais comunitárias, internas e externas.

Concordo Plenamente 44,4% Concordo Parcialmente 33,3% Discordo Parcialmente 11,1% Discordo Plenamente 11,1%

10- Conheço o trabalho social de atendimentos gratuitos disponibilizados na Clínica, de Fisioterapia, Psicologia e Núcleo de Práticas Jurídicas, da Instituição.

Concordo Plenamente 77,7% Concordo Parcialmente 11,1% Discordo Parcialmente 0,0% Discordo Plenamente 11,1%

11- Conheço a Biblioteca da Instituição

Concordo Plenamente 77,7% Concordo Parcialmente 22,2% Discordo Parcialmente 0,0% Discordo Plenamente 0,0%

12- Utilizo a Biblioteca da Instituição.

Concordo Plenamente 33,3% Concordo Parcialmente 22,2% Discordo Parcialmente 11,1% Discordo Plenamente 33,3%

13- A Instituição participa de eventos e interage com a comunidade proporcionando retornos a sociedade.

Concordo Plenamente 44,4% Concordo Parcialmente 44,4% Discordo Parcialmente 11,1% Discordo Plenamente 0,0%

14- Os colaboradores tem fácil acesso aos professores, administração  e direção

Concordo Plenamente 66,6% Concordo Parcialmente 33,3% Discordo Parcialmente 0,0% Discordo Plenamente 0,0%

15- A instituição possui plano de carreira  e oportuniza anualmente a atualização.

Concordo Plenamente 22,2% Concordo Parcialmente 44,4% Discordo Parcialmente 0,0% Discordo Plenamente 33,3%

16- A Hierarquia da instituição possibilita uma boa administração.

Concordo Plenamente 44,4% Concordo Parcialmente 44,4% Discordo Parcialmente 0,0% Discordo Plenamente 11,1%

17- A Limpeza e manutenção nos ambientes físicos da Instituição são satisfatórios.

Concordo Plenamente 44,4% Concordo Parcialmente 33,3% Discordo Parcialmente 22,2% Discordo Plenamente 0,0%

18- A Instituição é organizada e atende as demandas solicitadas por colaboradores, alunos, professores, egressos, e comunidade.

Concordo Plenamente 55,5% Concordo Parcialmente 33,3% Discordo Parcialmente 11,1% Discordo Plenamente 0,0%

19- A instituição sempre cumpre seus compromissos em dia.

Concordo Plenamente 66,6% Concordo Parcialmente 22,2% Discordo Parcialmente 11,1% Discordo Plenamente 0,0%

20- A Instituição atende satisfatoriamente os colaboradores.

Concordo Plenamente 33,3% Concordo Parcialmente 44,4% Discordo Parcialmente 11,1% Discordo Plenamente 11,1%

21- A Instituição conta com boa estrutura.

Concordo Plenamente 33,3% Concordo Parcialmente 55,5% Discordo Parcialmente 11,1% Discordo Plenamente 0,0%

22- A Instituição  atende as demandas de colaboradores, alunos, professores, e setores administrativos.

Concordo Plenamente 33,3% Concordo Parcialmente 66,6% Discordo Parcialmente 0,0% Discordo Plenamente 0,0%

23- A instituição conta com boa cantina.

Concordo Plenamente 44,4% Concordo Parcialmente 33,3% Discordo Parcialmente 22,2% Discordo Plenamente 0,0%

24- O refeitório da instituição atende a demanda.

Concordo Plenamente 33,3% Concordo Parcialmente 33,3% Discordo Parcialmente 22,2% Discordo Plenamente 11,1%

25- Você indicaria um amigo para estudar na Instituição.

Concordo Plenamente 55,5% Concordo Parcialmente 33,3% Discordo Parcialmente 0,0% Discordo Plenamente 11,1%

Média geral do relatório Técnico Administrativo x Instituição

44,8% 36,5% 9,8% 8,9%

Concordo Plenamente Mais concordo Parcialmente 81,3%


